porpaMMHUpPOBaAHHUE
CTATUCTHYECKUX UCIBITAHUHA

Metoaq MonTe-KapJio



KayecTtBeHHana mopgenb metona MoHTe-Kapno:

-IOMECTHUM T'€OMETPHUUECKYIO0 PUTYPY(OKPYKHOCTD C
paanycoM l) MOJTHOCTBIO BHYTPh KBAJIpaTa;

-CIIy4ailiHBIM 00pa3oM «0pocaTh» TOYKH B 3TOT KBaJIpar,
TO €CTh C IIOMOII[bI0 FEHEPATOPA CAVIAUHBIX YHCEJI
3a]1aBaTh TOYKAM KOOPJAWHATHI BHYTPHU KBAJIPara;

- OyZieM CUUTaTh, YTO OTHOIIICHUE YHCIA TOUCK,
MOMNAaBIINX BHYTPb (PUTYPHI, K OOIIEMY YHCIY TOUEK B
KBajpare IpUOIU3UTEIIBHO PABHO OTHOILICHUIO
IJIOIIAAN (DUTYPBI K IJIOIIAAN KBagpaTa, IIpUYEM 3TO
OTHOIIIEHUE TEM TOUHEE, UYeM OOJIbIIIE KOJIUYECTBO
TOUEK.
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PopmanbHaa Mmogenb:

M — KOJIM4YECTBO TOUEK
MOIIABIIKUX BHYTPh KBAJIpara;

N — KOJIMYECTBO TOYEK,
KOTOPBIE CIIYYAUHO
TEHEPUPYIOTCSA BHYTPH
KBajpara.
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Kpyr BnucaH B KBagpart co CTopoHou 2R, nnowanb
KOTOPOro BblYMCNAETCA No popmyrne:

Cny4danHbln BbIOOP KOOPAUMHAT TOYEK, KOTOpbIE nonaaatoT
BHYTPb KBagpaTa (N Toyek), 4ormkeH Npon3BOAUTLCS Tak,
YTOObI KOOPAUHATbLI TOYEK X N Y YOOBETBOPSNU
YCITOBUAM:

KoopaunHaTthl Todek, nonasLumnx BHYTPb Kpyra (M),
YOOBIIETBOPAIOT YCIOBMUIO:

Torga nnowaab Kpyra MOXHO BbIYUCIINTL N0 OOPMYIIE:



KomnbroTepHaa moaernb
«MeTtop MoHTe-Kapno»
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& Form1
Var Bestyucienue yucia Hug;aeopa MemoooM CIMamu4eckux Ucnslmanuil.
Form1l: TForm1l 5 Oona cepus ex1iodaem N ucnstmanuil.
j : Integer; n’ m: Int64; M- ro1uyecmeo MOo4er, NONASHLUX 8 OKPYHCHOCHTb.
X,y, s: Double;
N= 588::;%6
randomize; E— 20000551416
n:=StrTolnt(edt1.Text); M=
m:=0; s
begin
for j:=1tondo
begin
X:=2*random-1;
y:=random;
if (x*x+y*y)<=1 Then M:=M+1;
end;
end;
s:=4*(m/n);

Ist1.items.add(IntToStr(1*n)+ ‘'s='+FloatToStr(s));
edt2. Text:=IntToStr(m);



3aaaHue:

Onpepenntb MeToaOM

MoHTe-Kapno nnowagb
1 TpeyrosfibHUKa, BePLUMHbI
KOTOpPOro UMeroT
KoopAUHaTbI
1 0 1 X ('150)5 (Oa 1) v (1,0)
3amMeyaHue:

1. OYHKUMA reHepauum cryvyamHbix Yyncen paboTaer Tak:
ecnu gaTtb KomaHagy f= random, T0 B nepemMeHHyto f
byayT nonagartb Ymucna us uHtepsana [0, 1].

2. YcnoBue nonagaHnsa ToYeK BHYTPb TPeyronbHUKa :

Y>=0 un ABS(X) + ABS(Y)<=1
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Mnowaae TpeyronsHMKa




procedure TForm1.btn1Click(Sender: TObject);
var i,j: Integer; n, m: Int64;
X,y, s: Double;
Begin
n:=StrTolnt(edt1.Text);
randomize;
m:=0;
begin
for j:=1to n do
begin
x:=2*random-1;
y:=random;
if (x>0) and (abs(x)+abs(y)<=1) Then M:=M+1;
end;
end;
s:=2*(m/n);
Ist1.items.add(inttostr(1*n)+ s="+floattostr(s));
end;
procedure TForm1.btn2Click(Sender: TObject);
begin
close
end;
procedure TForm1.btn3Click(Sender: TObject);
begin
Lst1.ltems.Clear;
end;
End.



